

**I N F O R M A R E**

**cu privire la activitatea desfășurată de Președintele Consiliului  
Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la ultima ședință  
ordinară și până în prezent**

**Activitatea desfășurată de domnul Constantin Rădulescu, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, de la ultima ședință ordinară și până în prezent, a avut în vedere respectarea principalelor atribuții îndeplinite privind funcționarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, relația cu instituțiile și serviciile publice de interes județean, precum și relația cu autoritățile administrației publice locale, prevăzute de Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, și a vizat următoarele aspecte:**

**ELEVII VÂLCENI DE NOTA 10, PREMIAȚI LA GALA EDUCAȚIEI**

**Miercuri, 26 august a.c.**, începând cu ora 17.00, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, i-a premiat pe elevii vâlceni care au obținut nota 10 la Examenul de Bacalaureat și la Evaluarea Națională, în cadrul unui eveniment care a fost dedicat lor și care s-a desfășurat în amfiteatrul din grădina de vară a Teatrului Anton Pann din Râmnicu Vâlcea.

Aceasta a fost cea de-a doua ediție a Galei educației, dedicată tinerilor noștri meritoși, eveniment ce se dorește a fi o dovadă a respectului și pretuirii față de ei, dar și de dascălii și părinții care s-au implicat în educația lor.

La eveniment, a fost permisă participarea unui număr limitat de persoane, pentru respectarea reglementărilor cu privire la limitarea și prevenirea răspândirii noului Coronavirus.

## **ÎNCEPE PROIECTAREA ȘI EXECUȚIA MODERNIZĂRII AMBULATORIULUI SPITALULUI JUDEȚEAN**

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a semnat, **miercuri, 26 august 2020**, contractul de proiectare și execuție pentru obiectivul de investiții „Modernizarea, Extinderea și Dotarea Ambulatoriului din cadrul SJU Vâlcea”.

Proiectul, finanțat cu fonduri europene, are o valoare totală de 15.898.761 lei (aproximativ 3,3 milioane euro) și urmează a se implementa în doi ani și patru luni.

Principalele lucrări constau în reabilitarea corpului existent și extinderea acestuia, prin realizarea unui corp nou. Prin proiect se va achiziționa și aparatură medicală, respectiv: aparat tăiere ghips, ecograf, defibrilator, EKG, nebulizator, terapie laser, ecograf, baie galvanică, aparate aerosoli, mese kinetoterapie etc.

### **CERERI DE RAMBURSARE DE PESTE 6,8 MILIOANE LEI**

**Joi, 27 august 2020**, sub semnătura Președintelui Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a fost depusă cererea de rambursare nr. 6 în cadrul proiectului **Modernizare DJ 678 A DN 64 (Tătărani) Bratia Vale – Cocoru – Dealu Mare – Predești – Corbii din Vale – Popești – Ginerică – Limita Jud. Argeș** în sumă totală de 3.425.549,55 lei. Cererea de rambursare cuprinde lucrări la platforma drumului, consolidări și organizare de șantier.

**Luni, 31 august 2020**, a fost depusă cererea de rambursare nr. 3 în cadrul proiectului **Modernizare DJ 703G, Jiblea – Sălătrucel – Berislăvești – Limita jud. Argeș**, în sumă totală de 3.438.373,46 lei. Cererea de rambursare cuprinde primul certificat de plată emis în cadrul proiectului și reprezintă lucrări de podurile de la km. 3 + 295, 6 + 762, precum și la sistemul rutier al drumului, podețe transversale și zid de sprijin.

### **PROIECT NOU, PENTRU MODERNIZAREA CELUI MAI LUNG DRUM DIN JUDEȚ**

**În data de 1 septembrie a.c.**, Consiliul Județean Vâlcea a depus documentația necesară obținerii finanțării nerambursabile, pentru elaborarea studiilor aferente realizării proiectului „Modernizare DJ 676 Cerna (DJ 665) – Rugetu – Slătioara – Mogești – Gorunești – Stroești – Pojogi Cerna – Copăceni – Bondoci – Broșteni – Lăpușata – Mijați – Romanești – Roșiile – Nenciulești – Țepești – Tetoiu – Gârlogani – Chirculești – Irimești (DJ 643) și DJ 676 B Glăvile (DJ 677A) – Voiculeasa – Olteanca – Chiricești – Lăpușata (DJ 676)”.

Proiectul vizează modernizarea a 77,05 km din două drumuri județene – respectiv 74,45 km din DJ 676 (cel mai lung drum din județ) și 2,6 km din DJ 676 B. Proiectul a fost cuprins în Lista de priorități pentru perioada 2021 – 2027, având o valoare totală de peste 33 de milioane euro.

În ultimii patru ani, cu eforturi importante, Consiliul Județean Vâlcea a reușit, prin programul de întreținere și reparații, să asfalteze mai multe sectoare din DJ 676, respectiv: 4,6 km la Slătioara, 3 km la Copăceni, 5,5 km la Lăpușata și 6,8 km la Roșiile.

## **VIZITE ÎN ȘANTIERELE JUDEȚULUI**

În cursul zilei de **miercuri, 2 septembrie 2020**, Președintele Constantin Rădulescu a fost prezent în șantierul deschis pentru modernizarea DJ 703 G – Jiblea – Sălătrucel - Berislăvești, limită județ Argeș unde a început turnarea primului strat de asfalt pe tronsonul de la monumentul din Jiblea, spre Sălătrucel.

Acest obiectiv de investiții este finanțat cu fonduri europene (POR) și presupune: modernizarea DJ 703G în lungime de 12,65 km; reabilitarea a 5 poduri; amenajarea de piste de biciclete, pasarele pentru pietoni și bicicliști, alveole pentru stații de transport în comun, parapete metalice, trotuare pietonale, podețe transversale, precum și montarea de indicatoare rutiere.

Tot **miercuri, 2 septembrie 2020**, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a deplasat în șantierul deschis pentru modernizarea drumului județean Șirineasa-Pesceana-Glăvile-Crețeni-Sutești, pentru a verifica stadiul lucrărilor și ritmul acestora.

**Joi, 3 septembrie 2020**, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a deplasat pe DJ 646 B, în comuna Păușești, unde s-au finalizat lucrările de turnare a celui de-al doilea strat de asfalt, pe întreaga lungime a drumului, respectiv **13,66 km**.

În cadrul acestui proiect de investiții, s-au mai reabilitat 3 poduri, s-au construit ziduri de sprijin, s-au amenajat rigole, podețe și căi de acces către proprietăți și s-au realizat marcaje rutiere.

Alături de constructor și de primarul comunei Păușești, președintele Consiliului Județean a verificat modul în care a fost executată lucrarea și s-a asigurat ca deficiențele vor fi remediate, iar micile lucrări care au mai rămas de executat se vor realiza în cel mai scurt timp.

## **O NOUĂ INVESTIȚIE ÎN SĂNĂTATE**

**Joi, 3 septembrie 2020**, a fost eliberată autorizația de construire pentru obiectivul de investiții: CLINICĂ RADIOTERAPIE ȘI IMAGISTICĂ.

Investiția se va realiza în curtea Maternității din Râmnicu Vâlcea, unde Consiliul Județean Vâlcea a concesionat un teren pentru realizarea unuia dintre cele mai moderne Centre de Radioterapie și tratamente oncologice din România. Centrul se dorește a fi unul de prevenire și depistare a cancerului, de tratament și recuperare post-operatorie, dotat cu echipamente și aparatură de ultimă generație. Investiția se ridică la aproximativ 5 milioane euro și este estimată a se realiza în 12 luni.

## **SPATIU GRATUIT, LA CENTRUL MILITAR, PENTRU ASOCIAȚIA MILITARILOR VETERANI ȘI VETERANILOR CU DIZABILITĂȚI**

**Luni, 07 septembrie 2020**, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a semnat, alături de reprezentantul Asociației Militarilor Veterani și Veteranilor cu Dizabilități, un contract privind darea în folosință gratuită a unui spațiu situat în clădirea fostului Centru Militar Județean, spațiu în care aceasta să-și poată desfășura activitatea.

## **MONITORIZAREA LUCRĂRILOR, O PREOCUPARE CONSTANTĂ A PREȘEDINTELUI CJ VÂLCEA**

**Marti, 8 septembrie 2020**, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a deplasat pe DJ 677F, în comuna Lonești, unde au început lucrările de asfaltare pe tronsonul de la târgul Marcea (Lonești) spre baraj. La momentul vizitei, muncitorii efectuaseră toate lucrările de pregătire a platformei drumului - lucrări de reparații, decopertări și altele – creând front de lucru pentru asfaltare, care continuă pe un sector de 2 km, spre comuna Galicea. Pe acest sector de drum nu s-a turnat niciodată covor asfaltic, el fiind construit din beton rutier de Trustul de Construcții Hidrotehnice, odată cu construcția barajului de la Lonești.

**Miercuri, 9 septembrie 2020**, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a verificat stadiul lucrărilor care se execută pe DJ 678A, în punctul La Fântâna, Galicea. La ora vizitei în șantier, muncitorii așezau straturi succesive de material izolator geotextil și pământ, pregătind astfel frontul de lucru pentru asfaltarea drumului. Cu acest prilej, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a verificat și stadiul lucrărilor de asamblare a stației de asfalt a RAJDP Vâlcea.

## **ACT ADIȚIONAL LA CONTRACTUL DE FINANȚARE, PENTRU „FAZAREA PROIECTULUI SISTEM DE MANAGEMENT INTEGRAT AL DEȘEURILOR SOLIDE ÎN JUDEȚUL VÂLCEA”**

Președintele Consiliului Județean Valcea a întreprins, împreună cu unitatea de implementare a proiectului, toate demersurile și a încheiat cu Ministerul Fondurilor Europene actul adițional nr. 3 la contractul de finanțare aferent proiectului „Fazarea proiectului Sistem de Management integrat al deșeurilor solide în județul Vâlcea”.

Suplimentarea valorii contractului de finanțare cu 9.156.000 lei, fără TVA, a fost alocată județului Vâlcea prin O.U.G. nr. 60/ 2020 privind unele măsuri financiare în vederea implementării proiectelor de infrastructură făcute din perioada de programare 2007 - 2013, finanțate din fondurile Uniunii Europene aferente perioadei de programare 2014 – 2020, urmare a demersurilor Președintelui Consiliului Județean Vâlcea și echipei de implementare.

## **LUCRĂRILE DE CONSOLIDARE ȘI REABILITARE ENERGETICĂ A CENTRULUI DE RECUPERARE ȘI REABILITARE NEUROPSIHICĂ MĂCIUCA AU FOST FINALIZATE**

**Joi, 10 septembrie 2020**, Constantin Radulescu, președintele Consiliului Județean Valcea, a efectuat o nouă vizită de monitorizare și verificare a stadiului și calității lucrărilor din cadrul proiectului ”Consolidarea și reabilitarea energetică a Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică Măciuca, județul Vâlcea”. Lucrările au fost finalizate, urmând a se realiza recepția la terminarea lucrărilor și obținerea autorizației de funcționare.

## **CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA A DEPUȘ ÎNCĂ UN PROIECT CU FINANȚARE EUROPEANĂ**

**Joi, 10 septembrie 2020**, Consiliul Județean Vâlcea a depus încă un proiect cu finanțare europeană pentru sprijinirea derulării activității Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, respectiv proiectul **„Întărirea capacității Spitalului Județean de Urgență Vâlcea de gestionare a crizei sanitare COVID-19”**, în valoare totală de 10.000.669,18 lei, respectiv 2.066.254 euro.

Prin proiect se propune întărirea capacității Spitalului Județean de Urgență Vâlcea de gestionare a crizei sanitare COVID-19, prin dotarea acestuia cu: echipamente medicale (*paturi terapie intensivă, aparate ventilație mecanică, nebulizatoare, etc.*), în valoare de 5.374.000 lei; echipamente de protecție personală, în valoare de 3.907.366 lei, precum și decontarea costurilor aferente achizițiilor deja angajate și plătite de Spitalul Județean Vâlcea, începând cu data de 01.02.2020, în valoare de 660.230,18 lei cu TVA.

## **PUNCT FINAL PENTRU PROIECTUL „DEZVOLTAREA UNUI SISTEM UNITAR DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII LA NIVELUL CONSILIULUI JUDEȚEAN VÂLCEA ȘI AL INSTITUȚIILOR SUBORDONATE”**

**Vineri, 11 septembrie 2020**, sub semnătura Președintelui Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a fost depusă la AM POCA Cererea de rambursare finală, în valoare de 42.312,83 lei, elaborată în cadrul proiectului „Dezvoltarea unui sistem unitar de management al calității la nivelul Consiliului Județean Vâlcea și al instituțiilor subordonate”, finanțat prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014 – 2020 (POCA). Cheltuielile solicitate la rambursare în cadrul acestei cereri includ cheltuieli cu serviciile de consultanță pentru implementarea și certificarea sistemului de management al calității, conform standardului ISO 9001:2015, în cadrul celor 12 instituții publice subordonate Consiliului Județean Vâlcea, beneficiare ale proiectului, precum și cheltuieli de informare și publicitate, ocazionate de organizarea conferinței de presă la finalizarea proiectului.

Proiectul „Dezvoltarea unui sistem unitar de management al calității la nivelul Consiliului Județean Vâlcea și al instituțiilor subordonate” s-a finalizat la data de 13.08.2020 și a urmărit dezvoltarea unui sistem unitar și sustenabil de management al calității la nivelul Consiliului Județean Vâlcea și al altor 12 instituții publice din subordinea sa, în scopul optimizării proceselor orientate către beneficiari, în concordanță cu Strategia pentru Consolidarea Administrației Publice 2014 - 2020.

## **ÎNCEP LUCRĂRILE LA OBIECTIVUL „RESTAURAREA, DOTAREA ȘI PUNEREA ÎN VALOARE A MUZEULUI MEMORIAL NICOLAE BĂLCESCU”**

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a emis **vineri, 11 septembrie 2020**, ordinul de începere a lucrărilor la obiectivul de investiții „Restaurarea, dotarea și punerea în valoare a Muzeului Memorial Nicolae Bălcescu”, finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2014 – 2020, Axa prioritară 5.1, al cărui contract de finanțare a fost semnat în data de 18.04.2018, cu termen pentru implementare data de 31.08.2021.

Contractul de proiectare și execuție lucrări, cu o valoare totală de 11.346.705,62 lei, exclusiv TVA, a fost semnat în data de 21.03.2019.

Principalele lucrări ale acestui obiectiv de investiții constau în: reabilitarea și consolidarea clădirii conacului Bălceștilor; consolidarea și restaurarea arhitecturală a bisericii din lemn „Adormirea Maicii Domnului” – Gâltofani; amenajarea peisagistică a parcului; achiziționarea și montarea de echipamente și dotări.

Ca urmare a condițiilor impuse prin avizul ISU privind echiparea obiectivului de patrimoniu cu hidranți interiori și exteriori, este necesară elaborarea unui act adițional de prelungire a perioadei de implementare până în luna august 2022. Această perioadă cuprinde atât durata corespunzătoare proiectării instalațiilor cu gaz inert pentru stingerea incendiilor, cât și perioada necesară execuției acestora.

În toată perioada care a trecut de la ultima ședință ordinară și până în prezent, Președintele Consiliului Județean Vâlcea a participat la diverse evenimente organizate de autorități locale și de instituții publice și a avut mai multe întâlniri cu conducători de instituții, parlamentari, primari, viceprimari, consilieri județeni, consilieri locali, întâlniri în cadrul cărora s-au purtat discuții pe marginea problemelor curente cu care se confruntă autoritățile locale.

**Constantin RĂDULESCU,**



**PREȘEDINTE**

A handwritten signature in black ink, appearing to be "C. Rădulescu", written over the printed name and title.